
Hlavní oslava blahořečení P. Engelmara v  rodném kraji 
 

   Svitavy   sobota 8. 10. 2016 
     farní kostel (vjezd na náměstí pouze auty z kruhového vjezdu)  

 
 9:00   – Modlitba sv. růžence 
 9:30   – Četba jmen kněží umučených v koncentračních táborech 
 9:55   – Liturgický průvod kolem kostela 
 

10:00  –   mše svatá s žehnáním zvonu 
        

hlavní celebrant Mons. Pavel Posád  
světící biskup z Českých Budějovic 

  
 po bohoslužbě převezení zvonu do kostela sv. Jiljí; možnost 

doprovodit zvon pěšky přes náměstí k faře 
 

 všichni účastníci bohoslužeb jsou zváni k pohoštění do farní 
stodoly (klobáska, čaj, káva, koláč, alko a nealko svařák) 

 
13.30 kostel sv. Jiljí – scénka misijního klubka o P. Engelmarovi 
 

 farní kyselica v areálu farní stodoly 
 
        Zvon BEATUS ENGELMAR  
spodní průměr zvonu činí 49 centimetrů a sám o sobě zvon váží 75 kilogramů, s celkovým 
příslušenstvím se váha navýší až do 100 kilogramů. Hlavním nárazovým tónem zvonu je GIS 
2. Závěs zvonu je zhotoven z dubového masivního dřeva s ručně kovanými třmeny. Zvonař Michal 
Votruba z Myslkovic se držel tradičních postupů. Na dubovém závěsu zvon lépe zní a má pomalý 
výkyv.  
      Srdce zvonu, druhou nejdůležitější část, ukoval umělecký kovář a restaurátor Jakub Hylák 
z Vyškova. 
       Zvon zdobí čtyři reliéfy, které zhotovil akademický sochař Václav Hrůza ze Soběslavi. Čelní 
plastika P. Engelmara ve vězeňském úboru (viz socha s chlebem). Zadní plastika ostnatého drátu – 
oficiální logo blahořečení. Boční plastika -kostel Hradec n.S.  Druhá boční plastika kostela Zvonková 
s nápisem „Glöckelberg“  
     Zvon také zdobí nápisy. Jeden z nich je přepisem citátu z posledního dopisu P. Engelmara 
Unzeitiga, který napsal v koncentračním táboře.   
LÁSKA  ZNÁSOBUJE SÍLY, ČINÍ TVOŘIVÝM, VNITŘNĚ OSVOBOZUJE A 
ROZRADOSTŇUJE - A.D. 2016  BEATUS  ENGELMAR - MISERICORDIAS DOMINI IN 
AETERNUM CANTABO 
       Po vysvěcení bude zvon umístěn na věž nejstaršího svitavského kostela svatého Jiljí a 
nahradí tak stávající železný zvon původem z Muzlova. 
 
 
Parkování: osobní auta na náměstí nebo před multikulturním centrem Fabrika 
                  autobus  u bývalého pivovaru (hřbitovní kostel), parkoviště Fabrika 
Toalety: dopoledne vedle farního kostela;     odpoledne ve farním areálu 


